Agreeing (vyjádření souhlasu)

1) kladná věta: 
So + pomocné sloveso + zájmeno
I can ski. → So can I.
She’s been to Egypt. → So have I.

Pokud ve větě pomocné sloveso není, použijeme přítomný nebo minulý čas slovesa DO (do, does, did).
I saw an interesting film yesterday. → So did I.

[bookmark: _GoBack]2) záporná věta: 
Neither + pomocné sloveso + zájmeno
I can‘t ski. → Neither can I.
She hasn’t been to Egypt. → Neither have I.
I wasn’t at work yesterday. → Neither was I.

Pokud ve větě pomocné sloveso není, použijeme přítomný nebo minulý čas slovesa DO (do, does, did).
I didn’t see the film yesterday. → Neither did I.

Disagreeing (vyjádření nesouhlasu)
A: I‘m tired. (Jsem unavený.)
B: Oh, I’m not. (Já ne.)

A: I like milk. (Mám rád mléko.)
B: Oh, I don‘t. (Já ne.)

A: I haven’t been to America. (Nebyl jsem v Americe.)
B: Oh, I have. (Já ano.)

Pomocné sloveso dáme do opačné polarity. Pokud ve větě pomocné sloveso není, použijeme přítomný nebo minulý čas slovesa DO (do, does, did).

 

